

中国移动 China Mobile

话费流量 随心掌控

买手机 用4G 装宽带 找移动

山东移动掌上营业厅 24小时不打烊

济宁移动官方微信 扫一扫, 优惠早知道

儒学经典系列丛书《儒学经典300句》济南首发 书法演绎名句, 儒学更耐看



儒学经典系列丛书《儒学经典300句》济南首发。

本报济宁9月13日讯(记者汪泷) 13日, 儒学经典系列丛书《儒学经典300句》在济南首发, 《儒学经典300句》书法作品展也在山东省艺术馆展厅同时举行。

“本着这样的初衷, 该书在创作伊始便从通俗读本的角度进行策划。”济宁市文联主席周长征说, 所以编委成员在甄选儒家学说经典名句时, 便主要挑选了通俗、常用的一些句子, “要让这本书成为一本儒家

经典小字典, 老百姓读了可以很好地理解这些名句的精髓, 使我们优秀的传统文化可以潜移默化地感染老百姓。”

为了更鲜活地表现传统文化, 该书创新性的邀请济宁本土百余位书法名家, 为书中的300句名句挥毫泼墨。周长征介绍, 中国的书法艺术和儒家思想是分不开的, 所以两者的结合更加具体地呈现出儒家文化的魅力, “让读者看到后能体会到中华传统文化的博大精深。”

济宁市深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神特别是视察山东视察济宁重要讲话精神, 为弘扬优秀传统文化, 涵养社会主义核心价值观实施了一系列重要举措。此次首发式推出的《儒学经典300句》, 以全新的视角发掘儒学经典中契合新的时代要求的元素, 让那些闪耀着思想光辉、富有向善向上力量、具有时代精神的儒学经典, 走入了“寻常百姓家”。

本次首发式由省文联、中共济宁市委主办, 济宁市宣传部、济宁市文联、济宁市教育局承办。今后济宁市宣传部、市文联将持续组织开展儒学经典系列丛书“进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位”活动

及《儒学经典300句》书法作品巡展, 不断发挥辐射和放大效应, 让广大青少年和人民群众在耳濡目染、熏陶浸润中自觉践行、涵养身心, 推动社会主义核心价值观体系建设提供有力支持。

相关链接

字体通俗易懂 让老百姓满意

300名句, 100余位书法家挥毫泼墨, 济宁市书法家协会主席谢长伟评价说, 参与本书的书法创作, 可以说是近年来济宁书法名家规模最大、档次最高、参与度最广的一次。

济宁市书协联络了各行各业的书法家, 甚至在济宁之外生活或工作的济宁籍书法家也收到邀请, “征集工作一开启, 就受到书法家们的热捧。”谢长伟说, 因为句子在不断地调整, 所以一些书法家的创作也是几易其稿, “像颜世海等几位书法家, 甚

至创作之后还带到书协来, 彼此讨论、研究后, 回去再重新进行创作。”

谢长伟认为, 虽然参与的书法家都是有资历的, 但在创作的过程中也是碰到了不少难题, “儒家名句字数少, 我们都知道, 字数越少写起来肯定越难。”而且协会要求要尽量使用老百姓易懂的字体, “既然要通俗, 要能成为老百姓手边的一本儒家书法小字典, 那么我们就写出让老百姓满意的书法作品。”

本报记者 汪泷

今日本报C01—08版 本版编辑: 曾现金 组版: 王晨 校对: 范少伟

Haier

海尔智能空调

智能家电节

买空调就选海尔自清洁



重庆新日日顺家电销售有限公司济宁分公司
服务热线: 4006999999
网址: <http://www.haier.com>



买海尔智能空调送好礼!
海尔(舒适风)空调上市, 火热预售中...

① 认筹有礼

活动期间凡预交20元, 均赠送精美礼品一份, 活动当天凭券购买空调最高可抵100元;



② 智能家电超值购

大1.5P变频挂机 活动价2699元;
2P变频圆形柜机 活动价5699元。



③ 智能套购送豪礼

购买海尔智能空调2件以上且满额送德国高端厨具, 套购3件以上优惠高达7.5折。



④ 智能家电赢大礼

购买海尔智能空调即可参加海尔官方抽奖活动, 赢海尔空气净化器。



详情请咨询各卖场海尔专柜

你的生活智慧
我的智慧生活